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Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet az alábbi  
javaslatokkal?  Ha baj van, és Brüsszel nem lép időben,  
a brüsszeli vezetőknek is felelősséget kell vállalniuk  
döntéseikért, távozniuk kellene tisztségükből. (%)

Inkább egyetért 

Inkább nem ért egyet

Nem tudja/Nem válaszol
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Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet az alábbi javaslattal? EU27+UK 
Egyszerűsíteni és átláthatóbbá kellene tenni az Európai Unió működését. (%) 

Inkább egyetért 

Inkább nem ért egyet

Nem tudja/Nem válaszol

9%
9%

7%



Forrás: Századvég Alapítvány, Európa Projekt, 2021

83% 8%

83% 9%
79% 11%

74% 12%

87% 6%

84% 9%

83% 7%

89% 6%

82% 10%

88% 7%

86% 12%

86% 7%

86% 7%

87% 9%

86% 8%

85% 8%

83% 8%

71% 10%

84% 9%

74% 15%

94% 4%

81% 10%

83% 8%

83% 8%

82% 10%

76% 10%

84% 10%

82% 11%

74% 8%

79% 9%

EU27+UK+NO+CH

9

83

8

Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet az alábbi 
javaslattal? Egyszerűsíteni és átláthatóbbá kellene tenni  
az Európai Unió működését. (%)

Inkább egyetért 

Inkább nem ért egyet

Nem tudja/Nem válaszol
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Az alábbi állítások közül melyik áll közelebb  
az Ön véleményéhez? (%)
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A tagállamoknak kellene több hatalmuknak 
lennie az EU fölött

Az EU-nak több hatalma kellene, hogy legyen a 
tagállamok fölött

Nem tudja/Nem válaszol
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40% 40%

41% 41% Nem tudja/Nem válaszol

Nagyon fontos

Inkább nem

Inkább fontos

Egyáltalán nem

Ön szerint az mennyire fontos, hogy az állam támogassa  
a családokat, a családalapítást? (%) EU27+UK
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Ön szerint az mennyire fontos, hogy az állam támogassa  
a családokat, a családalapítást? (%) 
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69% 68%
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Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet az alábbi állítással? EU27+UK  
Az Ön országának a belső erőforrásokra kéne támaszkodnia és a helyi  
családokat kellene támogatnia a bevándorlás helyett. (%) 

Inkább egyetért 

Inkább nem ért egyet

Nem tudja/Nem válaszol
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Inkább egyetért

Inkább nem ért egyet

Nem tudja/Nem válaszol

Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet az alábbi állítással? 
Az Ön országának a belső erőforrásokra kéne támaszkodnia és a helyi 
családokat kellene támogatnia a bevándorlás helyett. (%)


